
CORRECTION DU 23.03.2021 

 
Vous êtes en Sud. 

 

1) 

 8 4  Sud         O           N           E 

 R D 7 2   1        passe       1♦         1♠ 

 10 6 3 passe 

   A R V 5 

 

Pas de redemande libre avec cette ouverture minimale. 

 

 

 

Vous êtes en Sud. 

 

2) 

 R V 8  Sud         O           N           E 

 R 9 7 2   1        passe       1♦         1♠ 

 10 6  passe 

   A V 5 4 

 

Bien que vous ayez l’arrêt à Pique, vous ne dites pas 1SA avec cette ouverture minimale, il 

faut passer. 

 

 

Vous êtes en Sud. 

 

3) 

 8 4  Sud         O           N           E 

 R D 7 6 5   1♥        passe       1♠         2♦ 

 10 6 3    ? 

   A R 8  

 

Si Est avait passé, vous auriez répété votre majeure cinquième. Avec l’intervention à 2♦, il 

faut passer. L’enchère de 2♥ indiquerait six cartes. 

 

 

Vous êtes en Sud. 

 

4) 

 8 4 2  Sud         O           N           E 

 R D 7   1        passe       1♥         1♠ 

 D 6 3 contre 

   A R 10 5 

 

Ce contre informatif, indique le plus souvent une main non minimale avec trois cartes à Pique. 
 


